
Test z ekonomiki przedsiębiorstw dla klasy 2

badanie wyników z ekonomiki dla klasy 2

Poziom trudności: Średni

1. Planowanie określające ogólne zadania dla całej jednostki gospodarczej to planowanie :

A - operatywne

B - taktyczne

C - strategiczne

D - średniookresowe

2. Zasada planowania oznaczające, że plan powinien być możliwy do wykonania, to zasada:

A - koncentracji

B - elastyczności

C - realności

D - gospodarności

3. Metoda planowania służąca do poszukiwania rozwiązania optymalnego, to metoda:

A - simpleks

B - bilansowa

C - proporcji

D - PERT

4. Funkcja wewnętrzna biznesplanu wyraża  się w tym, że:

A - biznesplan jest dokumentem niezbędnym w kierowaniu firmą

B - biznesplan służy do prezentacji firmy wobec otoczenia

C - jest on niezbędny dla potencjalnych inwestorów

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe

5. Spółka zatrudnia 260 pracowników na stanowiskach robotniczych i 36 pracowników na

stanowiskach nierobotniczych. Oblicz jaki % stanowią robotnicy:

A - 95%

B - 88%

C - 12%

D - 89%
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6. Fluktuacja kadr to:

A - zatrudnianie pracowników

B - zwalnianie pracowników

C - przyjmowanie i zwalnianie pracowników

D - żadna z odp nie jest prawidłowa

7. Społeczna wydajność pracy to :

A - wielkość efektów produkcyjnych przypadająca na jednostkę pracy ludzkiej

B - przeciętna wydajność pracy uzyskana przez ogół pracowników zatrudnionych w

danej branży

C - średnia wydajność pracy osób wchodzących w skład brygady roboczej

D - ilość produkcji wytworzonej przez pracownika w określonym czasie

8. Współczynnik kwalifikacyjny obliczamy jako:

A - różnice między stawką najwyższą a najniższą

B - stosunek między stawką określonej kategorii zaszeregowania a  stawką najniższą

C - stosunek stawki najniższej do stawki danej kategorii zaszeregowania

D - iloczyn stawki najwyższej i stawki danej kategorii zaszeregowania

9. W handlu detalicznym obowiązuje system płac:

A - akordowy

B - prowizyjny

C - czasowo-prowizyjny

D - czasowy

10. Cenę akordową obliczamy według wzoru:

A - C *Nw

B - C+Nw

C - C-Nw

D - C/Nw

11. Podatek od wartości dodanej to podatek :

A - od towarów i usług
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B - pośredni

C - VAT

D - wszystkie odp są dobra

12. Stawki podatku od wartości dodanej w Polsce są następujące:

A - 22%, 7%,  9%, 0%

B - 22%, 9%,  7%, 3%

C - 22%, 7%,  3%, 8%

D - 22%, 7%,  3%, 0%

13. Składka na ubezpieczenie zdrowotne wynosi:

A - 9%

B - 7,75%

C - 9,76%

D - 2,45%

14. Koszty bezpośrednie i pośrednie to 2 grupy kosztów wg. układu:

A - rodzajowego

B - kalkulacyjnego

C - funkcjonalnego

D - analityczno-ekonomicznego

15. Płace bezpośrednie należą do kosztów:

A - stałych

B - zmiennych

C - rzeczowych

D - niezależnych

16. W kopalni węgla kamiennego stosuje się kalkulację:

A - podziałową prostą

B - podziałową współczynnikową

C - doliczeniową

D - wynikową
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17. Podatek akcyzowy nakładany jest na :

A - paliwa, skóry futrzane, sprzęt elektroniczny wysokiej klasy

B - sól, zapałki, oleje smarowne

C - karty do gry, paliwa silnikowe, samochody osobowe

D - wszystkie odpowiedzi są prawidłowe
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Test z ekonomiki przedsiębiorstw dla klasy 2

badanie wyników z ekonomiki dla klasy 2

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. C

3. A

4. A

5. B

6. C

7. C

8. B

9. C

10. D

11. D

12. D

13. A

14. B

15. B

16. A

17. D
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